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	Gruppe:
	Driftsstyret,  Vaulen skole

	Møtested:
	Vaulen skole

	Møtedato/ -tid:
	Mandag 9.april 2018 kl 19.00-21.00

	Deltakere:
	Foreldre: Torleiv Broch-Austvoll (leder, DS), Majbritt Joensen (FAU-leder),

Elever: Martine Haaland, Andreas Holst Hiim . Skolen: Ane Høyland Bråten, Unni Elisabeth Hørthe, Kathrine Dybdahl Eide (SFO-leder), Danilo Paparazzo (konstituert rektor). Politiker: Karl W. Sandvig (politisk oppnevnt representant).

	Kopi til:
	Alle


	Sak nr.:
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	Godkjenning av referat, saksliste og saker til eventuelt:

Politisk representant Karl W. Sandvig ble ønsket velkommen til sitt første møte på Vaulen skole.
Godkjenning av referat fra møte 20.februar 2018: Referat godkjent.
Godkjenning av sakliste 9.april: Saksliste godkjent.
Melding av saker til eventuelt: FAU-leder meldte inn sak om fordeling av inntekter på Åpen dag.
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	 Resultater og orienteringssaker v/ rektor.  
· Status utrulling Chromebooks og utbedring av trådløst nett på skolen:
Det trådløse nettverket på skolen har blitt oppgradert slik at Chromebooks skal kunne brukes i alle klasserom. Vi har bestilt Chromebooks slik at vi skal få en til en dekning på alle elever fra 3 til 7.trinn. I tillegg får 1.trinn og 2.trinn egne skap på deling.

· Planleggingsdag med lærerne tirsdag 3.april om IKT og workshops IKT i fellestiden:
Vi har laget en treårsplan for kompetanseheving i IKT på Vaulen skole. Dette skoleåret har vi hatt flere workshops hvor lærerne kan lære om nye programmer, systemer og apper. Planleggingsdagen var i sin helhet dedikert til IKT i skolen.
· Vaulen skole er blitt praksisskole for grunnskolelærerutdanningen 2018-2022.
6 lærere har allerede begynt på praksislærerutdanningen. Når vi får studenter vil dette tilføre skolen nye impulser. Samtidig som at vi får en god mulighet til å vise frem skolen vår, bli med å forme fremtidens lærere og økt mulighet for rekruttering av de beste lærerne.
· Status tilsettingsprosessen, hovedutlysning, vår 2018: Tilsettingsprosessen har pågått for fullt i noen uker nå. Med intervjuer, tilbud og ansettelser. Det endelige antallet lærere vi skal ansette er fortsatt litt uklart, og vil avhenge av det økonomiske tilskuddet i forbindelse med den nye lærernormen og hvor mange av våre lærere som får videreutdanning.
· Kompetanse for kvalitet, 2018-19: Tre lærere fra Vaulen er på prioriteringslista til kommunen. To har søkt master i spesialpedagogikk, mens en lærer vil fortsette på lærerspesialiststudiumet. Vi får endelig svar på hvem som får plass i slutten av april.
· Oppgradering midtbygget: Vi har nå fått montert vegghengte skohyller til ca 40 000 kr i midtbygget. Dette vil bli en stor positiv utbedring, ettersom vi får skoene opp fra gulvet, det blir ryddigere og lettere å vaske.
· Medarbeidersamtaler våren 2018: Medarbeidersamtalene med lærerne er i gang. Vi har laget nye samtaleskjemaer som vi håper skal oppleves som mer relevante for lærerne. Tanker om neste skoleår et viktig punkt i medarbeidersamtalene.
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	Nytt fra skole og rådsorganger:

· Elevrådet: Jobber med å forberede Talentiaden for elevene. Målet er at alle skal med og at alle skal ha det gøy. Det blir uttak på trinnet, semifinaler og finale i Hetlandshallen. Elevrådet er med som dommere.

Ringeklokkene høres dårlig ved ballbingene. Går det an å gjøre noe med det? Skolen skal få vaktmesteren til å se på saken.

Noen ganger mangler det vakt i ballbingene. Her er det stor fare for konflikter mellom elevene.

Elevene ønsker seg også bedre nett i fotballmålene og kjetting istedenfor nett i basketballkurvene. 

· Skolemiljøutvalget: Hadde siste møte for skoleåret i dag. Vi snakket mye om utvidelse og byggingen av den nye skolen. I tillegg brukte vi en del tid på trafikale utfordringer rundt skolen. Foreldre som kjører barna til skolen skaper farlige situasjoner når de kjører inn og rygger ut fra parkeringsplassen på morgen og ettermiddag. I tillegg er det for mange biler om morgenen i slusen hvor man setter av elevene på, og disse blokkerer noen ganger fotgjengerovergangene. Vareleveranse i skolegården er også en trussel som vi ønsker å få bedre rutiner på. 
· FAU: Har ikke hatt møte siden sist Driftsstyre. Det blir møte i morgen, tirsdag 10.april. 

· Skolen v/lærerne: De to siste ukene før påske hadde vi bokuker på skolen. Det var lesing, konkurranser og samlinger. Det var en stor suksess og elevene koste seg.
Denne uka begynte utviklingssamtalene på skolen. Vi har kartlegginger og elevsamtaler i forkant. Ukene med utviklingssamtaler er en travel tid for lærerne på skolen.

Vaulen skole skal bli praksisskole. Dette forplikter hele skolen og ikke bare de som skal være praksislærere. Det blir en spennende tid fremover og kjekt når vi mottar de første praksisstudentene.

Denne uka skal rektor og verneombud gå vernerunde på skolen. Da er det bestemte ting vi er spesielt oppmerksomme på.
· Skolen v/SFO-leder: Spennende tid i forkant av at ny SFO-leder tiltrer 1.mai. De SFO-ansatte merker også at det oppstår farlige situasjoner når mange foreldre skal hente barna med bil samtidig på ettermiddagen. Hvordan kan vi nå frem til foreldrene? 
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	Status økonomi 2017:
· Sluttregnskap 2017. Resultatet endte med et overskudd på 915 901 kr. Disse pengene disponeres til lønnsmidler i 2018.
Vedtak: Informasjon tatt til orientering.
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	Skolens budsjett og status økonomi så langt i 2018:

· Status økonomi pr 01.04.2018. Resultatet er ca en halv million kroner foran budsjettet.

Den nye lærernormen: Kommunene og skolene i Norge kommer til å få vite hvor mye ekstratilskudd de får pga den nye lærernormen 15.mai. Den nye lærernormen gir strenge føringer for hvor stor lærertetthet det skal være på de enkelte skolene. Lønnsbudsjett disponeres i tråd med krav til ny lærernorm; 16 per elever i småskolen (1-4), 21 per elever på mellomtrinnet (5-7) og krav til spesialressurs, gjeldende fra høst 2018. Skolens driftsbudsjett fastsatt til kr 1 000 000. Driftsbudsjettet på Vaulen skole er forenklet. Det forenklede driftsbudsjettet sendes som vedlegg i det endelige referatet.
Vedtak: Informasjon om status så langt tatt til orientering
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	Nybygg, utbygging, Vaulen skole.
Det foregår en mulighetsstudie om mulig plassering av nytt skolebygg på den gamle NKL / Coop-tomten v/ Vaulenbanen. Dette gjøres parallelt med mulighetsstudiet for å ha skolebygget på tomten vi har i Auglendsbakken. Det er flere grunner til at det skal gjøres en slik omfattende forarbeidsprosess: størrelse, framtidig skole- og idrettstilbud i bydelen, befolknings-/utbyggingsområder. 
Omfattende forarbeid er viktig ettersom den nye skolen vår blir kjempeviktig for generasjoner framover! At det gjøres to mulighetsstudier reduserer ikke tidsplanen for framdrift og ferdigstillelse. Det er politikerne som til syvende og sist tar den endelige avgjørelsen om lokasjon.
I løpet av måneden kommer arbeidsgruppen i gang og da får vi komme med våre ønsker og synspunkter. Vi håper at vi framover blir aktive samarbeidspartnere, vi som har vårt arbeide ved skolen.
Driftsstyret mener at de trafikale utfordringene skolen har i dag må tas med i betraktningen under planleggingen av lokasjonen for den nye skolen. Å tilrettelegge for en sikker vareleveranse blir også viktig. Det er også viktig at skolen skal kunne drive under best mulig forutsetninger mens den nye skolen blir bygget. Det jobbes i Stavanger med å lage en skolebruksplan som med forskning og erfaringer skal gi noen føringer for hvordan nye skoler i byen skal utformes i fremtiden.
Vedtak: Informasjon tatt til orientering. Nybygg og utvidelse av Vaulen skole blir fast sak på agendaen til Driftsstyret i fremtiden.
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	Resultater foreldreundersøkelsen SFO 2.trinn. Se vedlegg nr 4.
Godt resultat på foreldreundersøkelsen. Det lyser grønt på alle områder. Kjekt resultat for skolen.

Svarprosenten var på 67%. Resultatene har blitt lagt ut på hjemmesiden, under seksjonene for SFO og skolens resultater. Resultatet er en forbedring fra i fjor. Skolen bruker disse resultatene i drøftinger med personalet. Da er det viktig å identifisere områder man er fornøyd med og områder man vil forbedre. Kanskje kan det jobbes videre med å få enda større aktivitetstilbud? Mangel på rom har vært en utfordring her. SFO har hatt og vil ha videre fokus på å legge ut bilder som viser hvilke aktiviteter SFO har i løpet av en uke. Mange barn forteller svært lite hjemme, derfor er det viktig å bruke hjemmesiden til å synliggjøre aktivitetene.
Forslag til vedtak: Informasjon tatt til orientering.
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	Sykefravær status pr 01.03.2018. Se vedlegg nr 3.
Skolens samlede fravær i januar og februar er på 10,08%. Høyt fravær i SFO (21,87%) er utslagsgivende for det høye fraværet. Kommunens mål er 6%. 
Vi drøfter nærværstiltak i skolens HMS-gruppe og har hatt egen drøfting vedr fravær, SFO, med verneombud, SFO-leder og ledergruppa med fokus på muligheter og tiltak for å øke nærværet.
Fokus på tettere oppfølging av ansatte med høyt fravær i tiden fremover. Fravær og helse er nå et eget punkt på medarbeidersamtalen. 
SFO-leder forteller at det høye fraværet gjør det belastende på de som alltid er på jobb. Skolen går i dialog med de individene som har mest fravær.
Vedtak:  Driftsstyret ser alvorlig på det høye fraværet. Det settes av tid til å følge denne saken opp på neste møte. Skolen bør lage en oppfølgingsplan og sette i gang tiltak for å få ned fraværet.
De ansatte som har mye fravær bør følges godt opp.
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	Eventuelt:
Fordeling av inntekter fra Åpen Dag 

Det er tidligere fattet vedtak i Driftsstyret om at midler fra Åpen Dag skal fordeles mellom FAU og Hei Verden på følgende måte: kafé og loddsalg 50/50 Hei Verden og FAU, Elevarbeid 100% Hei Verden.

Historisk har dette tilsvart 70% av samlede nettoinntekter. For å forenkle administrasjon, regnskapsføring og behandling av vekslepenger vil FAU be om at Driftsstyret fatter følgende vedtak med virkning fra 2019:

"70% av netto inntekter fra Åpen Dag skal tilfalle Hei Verden eller annet veldedig formål fastsatt av Driftsstyret/skoleledelsen. Resterende tilfaller FAU."

Vedtak: Driftsstyret vedtar sin tilslutning til dette forslaget og innfører ordningen fra neste Åpen dag som er i 2019.

Oppdatering og oppfriskning av regelverket og mandatet til Driftsstyret:

Diskuteres i neste møte.




Neste møte: Mandag 11.juni 2018 kl 19-21.
Danilo Paparazzo, konstituert rektor                                                Torleiv Broch-Austvoll, DS-leder
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