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	Møtereferat

	Oppvekst og levekår

Vaulen skole

Postadr.: Auglendsbakken 27, 4018 Stavanger
Besøksadr.: Auglendsbakken 27
Telefon: 51812850 Faks: 51812851
E-post:  

www.stavanger.kommune.no

Org.nr.: NO 964 965 226


	Gruppe:
	Driftsstyret Vaulen skole

	Møtested:
	Vaulen skole

	Møtedato/ -tid:
	Tirsdag 31.mai kl 19.00-21.00

	Deltakere:
	Foreldre: Torleiv Broch-Austvoll (leder, DS), Finn Espen Gundersen (FAU-leder),

Elever: Marie Maubach (7C) og Frøya Fanuelsen (6C) , Skolen: Helene H. Fossum, Roe Sørby,  

Kathrine Dybdahl Eide (SFO-leder), Danilo Paparazzo (konstituert rektor).

Politisk oppnevnt representant: Nordahl Torstensen

	Kopi til:
	Alle


	Sak nr.:
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	Godkjenning av referat fra 26.april 2016: Referat godkjent.
Godkjenning av saksliste: Saksliste godkjent. 

Saker til eventuelt:  - Skolen sin høsttur og eventuell sponsing fra FAU.
·   Inneklimamålinger på Vaulen skole.
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	Status på ansettelser, planlegging av neste skoleår, oppgraderingen av gangene til 1.trinn og klasseinndelinger.
Silje Skandsen, som har vært vikar for Camilla Idsøe Øksnevad, er blitt ansatt som ny avdelingsleder. Camilla slutter i juli. Vi har også ansatt tre nye lærere og en miljøterapeut. Planleggingen av neste skoleår er nesten fullført. Lærerne la timeplaner for neste skoleår på planleggingsettermiddagen 26.mai.

Vi har gode nyheter om oppgradering av østbygget hvor 1.trinn holder til. Stavanger eiendom skal rive de gamle benkene og knaggene, male begge etasjene og pusse belegget. De skal også pusse opp toalettene og fjerne flisene som har vært årsaken til den vonde lukten. Dusjen ved siden av toalettene gjøres om til toalett slik at kapasiteten blir økt. I tillegg skal Stavanger eiendom male noen av klasserommene til mellomtrinnet i vestbygget og legge nytt belegg i hele gangen i midtbygget. 
Kommunen kommer til å investere en betydelig sum i oppussing av skolen i sommer. Vaulen skole betaler for benker og nye knagger i 1.trinn sine ganger. De to etasjene hvor 1.trinn oppholder seg vil dermed fremstå som helt nye ved skolestart 2016-2017.

Vi har laget 5 nye 1.klasser, 4 nye 3.klasser og laget Kristianslyst sine nye 8.klasser sammen med Kvaleberg. Prosessene har godt bra, med bare noen få klager.
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	Kapasiteten på Vaulen skole:
Fremtidige utfordringer ved tre nye klasser neste skoleår og eventuell videre vekst i årene som kommer. Kapasitet på klasserom, gymsal og romutfordringer for SFO. Hva kan vi gjøre for å komme i forkant?

Vi er bekymret for utviklingen. Alle klasserom er nå tatt i bruk, og blir det 4 eller 5 førsteklasser neste skoleår, så må spesialrom omgjøres til klasserom. Modulbygget skal etter planen bort før skoleåret 2017-2018, men vi frykter at det blir stående lengre. Kommunen må gjøres oppmerksom på veksten på Vaulen skole og romutfordringene vi står overfor. Vi har mange trinn med store klasser og vi blir nødt til å si nei til de fleste elevene som søker om plass på fritt skolevalg.

Det at vi får tre ekstra klasser neste skoleår får konsekvenser også for SFO. De har nåværende skoleår brukt tre klasserom som kunst, leke og spesialrom. Dette har vært kjekt for elevene. Disse rommene forsvinner nå og vi må gå tilbake til sambruk på alle klasserommene.
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	Nytt fra skole og rådsorganger:
· Elevrådet: Elevrådet har snakket om hvor viktig rolle elevrådsrepresentantene har. Vi var fornøyde med 17.mai arrangementet. Elevrådet har også hatt avslutningsfest for skoleåret.
· Skolemiljøutvalget: SMU har diskutert inneklimamålingene, oppgraderingen av skolen, brannvern og brannøvelser.
· FAU: Mcash fungerte ikke helt som forventet på 17.mai. Men ellers var vi veldig fornøyd med arrangementet. Ønsker at de ulike årstrinnene skal få spesifikke oppgaver, istedenfor å ha grupper på tvers av årstrinnene. Dette forslaget til endring legges frem på neste FAU-møte.
· Det vil også bli diskutert om skolen skal ha felles sommeravslutning fremover, hvor hver klasse for eksempel får et eget område på Vaulen badeplass. Vi ønsker å kopiere den gode ideèn om skjermfri uke fra FAU på Kvaleberg skole og målet er å gjennomføre det hos oss neste skoleår. 
· Frode Jøssang hadde et bra foredag for foreldrene i gymsalen. Andre spørsmål vi i FAU stiller oss er om det kan bli mye for foresatte med både bursdager og vennegrupper i klassene? Kanskje kan elever ha bursdager i lag? 

· Skolen v/lærerne: Vi er i gang med å avslutte skoleåret. Timeplanleggingen er ferdig og vi er i gang med å vurdere IOP’ene til elever med tilpasset opplæringsplan. Neste uke blir det både mattedager og aktivitetsdag.
· Skolen v/SFO-leder: I neste uke blir det foreldrekafè med to forestillinger. Vi har hatt besøksdag på SFO for de nye 1.klassingene for første gang. Det var en suksess som vi ønsker å gjenta. SFO vil neste skoleår bestå av ca 300 elever.
· Politisk oppnevnt representant: Anbefalte Skolemiljøutvalget til Vaulen skole å ta kontakt med politikertorget om oppgradering av brannvarslingssystemet på skolen. Irene Kvalvåg, lederen i Skolemiljøutvalget, tar ansvar for å ta saken videre. Dere bør også diskutere dette i FAU.
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	Økonomi: (vedlegg 1)
Oppdatering på regnskapet så langt i år. Siden forrige møte har vi funnet ut hvorfor posten med lønn er så mye større i regnskapet enn i budsjettet for 2016. Dette skyldes at tre ansatte i barselspermisjoner er en del av regnskapet, disse får vi trygderefusjoner for. I tillegg har vi hatt tre langvarige sykmeldinger som vi har fått mye refusjon for. Etter at mange refusjoner er kommet inn så ligger Vaulen skole nå på et forbruk på 99,4%. I tillegg har skolen et overskudd på 700 000 kr fra i fjor som ikke er regnet inn i budsjettet. Økonomien ser dermed bra ut.
Gledelig nyhet med at skolen har fått tildelt innovasjons-og utviklingsmidler for 2016. På grunn av Vaulen skole sin Alle sammen modell om effektivisering og omorganisering av undervisningsressursen, så har skolen fått tildelt 359 000 kroner som må brukes i løpet av 2016. Vaulen skole har vært eneste skole både i 2015 og 2016 som har fått tildelt innovasjons- og utviklingsmidler i Stavanger kommune.
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	Oppdatering prosjekt skolegård:

Danilo har snakket med prosjektleder Hanne Polden Sævereid om status for prosjektet. Hun sier at hun er i gang med arbeidet, men på grunn av stor arbeidsmengde så er hun ikke ferdig enda. Det blir fortsatt bygging i 2016, men hun er usikker på oppstartsdato. Danilo etterspør om å få endelig skisse fra prosjektleder.
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	Ståstedsanalysen: (vedlegg 4)
Resultatene fra ståstedsanalysen er svært positive for skolen og viser at lærerne synes vi har en god skole med gode rutiner. Målet til ståstedsanalysen er å finne ut hvor skolen står, hva den er flink på og hva som må forbedres. Sammen med lærerne har vi valgt to hovedpunkter som skolen skal ha fokus på å forbedre fremover. Punkt 1 er at når skolen oppdager at enkeltelever har svak faglig progresjon, så skal eleven gis ekstra raskt støtte for å komme over i et positivt læringsløp. Dette var alle gruppene enige om burde være det viktigste satsingsområdet. Punkt 2 går på pedagogisk IKT, og kompetanse og bruk hos ansatte og elever. På starten av neste skoleår vil det bli dialogmøte med skolesjefen sitt kontor hvor resultatet presenteres for dem.
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	Oppdatering sykefravær Vaulen skole: (vedlegg 5)
Det er ønskelig at sykefraværet følges opp på hvert driftstyremøte. Skolen bør ha fokus på god oppfølging av den enkelte sykemeldte og følge opp tallene for skolen. Det er enkeltpersoner bak tallene og omsorgsbiten for de ansatte er viktig. Samtidig må skolen ha som mål å ha så lavt sykefravær som mulig.
Sykefraværet har i 2016 vært høyere enn i 2015. I skoledelen så har sykefraværet fra januar til og med april 2016 vært på 9,07%. I 2015 var sykefraværet i skoledelen på 5,12%. I SFO så har sykefraværet fra januar til og med april 2016 vært på 10,35%. I 2015 var sykefraværet i SFO på 8,16%. Det er viktig å huske at noen få langvarige enkeltsykmeldinger gjør stort utslag på statistikken.

Når det gjelder sykefraværsrapporten så har lønn i Stavanger kommune gjort endringer som gjør at de ulike avdelingene i rapporten ikke stemmer lenger, så disse må oppdateres. Oversikten er en oversikt over antall årsverk og ikke antall personer.
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	Eventuelt.

· Skolen sin høsttur og eventuell sponsing fra FAU:

Det har vært tradisjon at FAU har gitt økonomisk støtte til høstturen annethvert år. Etter kalenderen så skal FAU støtte skolen sin tur nå i høst. Dette er noe dere kan tenke på og diskutere.
· Inneklimamålinger på Vaulen skole:

Temperaturen var grei og fuktmålingene var ok. Det ble oppdaget konsentrasjoner av CO2 i modulbygget som er over normen på 1000 pm. Ellers så var resultatene innenfor normen. Målingene ble gjort i flere rom i de ulike byggene. Som følge av resultatene fra inneklimamålingene på Vaulen skole så har HMS-gruppen foreslått noen tiltak. Alle må sørge for full gjennomtrekk på sitt klasserom en gang til dagen. Det er viktig at alle elevene er ute i friminuttet slik at klasserommet får stå litt tomt og skifte luft. Antall elever pr klasserom må sees i lys av kapasiteten på ventilasjonssystemet. Vi bør jobbe for hyppigere rens av ventilasjonssystem og utskifting av filter. Noen ansatte sier at de merker forskjell på luftkvalitet fra arbeidsrom til arbeidsrom, og fra klasserom til klasserom.



Neste møte: Mandag 12.september 2016 kl 19.00-21.00.
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